



EURORAI
Seminar
Rostov-on-Don
October 2011



Тезисы выступления губернатора области В.Ю.Голубева на открытии международного семинара ЕВРОРАИ

г. Ростов-на-Дону
Конгресс-отель «Дон-Плаза»

7 октября 2011 г.

Уважаемый Сергей Вадимович!
Уважаемый господин Тейлор!
Уважаемые участники семинара, гости!

Рад приветствовать на донской земле столь авторитетное сообщество специалистов по финансовому контролю!

В работе семинара участвуют представители 13 стран Европы, всех федеральных округов России.

Это подчеркивает и значимость мероприятия, и актуальность выбранной темы.

Признателен руководству Европейской организации региональных институтов внешнего контроля (ЕВРОРАИ) за то, что наш регион выбран в качестве принимающей стороны.

Проведение нынешнего семинара в Ростовской области в определенной степени свидетельствует о значимости нашего опыта в сфере организации и проведения государственного финансового контроля.

Кстати, именно наш соотечественник, градоначальник Таганрога Бальтазар Кампенгаузен был одним из родоначальников государственного финансового контроля в России.

200 лет назад он занимал должность первого главного контролёра Главного управления ревизии государственных счетов.

Он также известен как основатель одного из старейших учебных заведений России – Таганрогской гимназии.

В ней учился Антон Чехов - впоследствии всемирно известный русский писатель.

Это история, которой мы дорожим.

Сегодня Ростовская область – один из наиболее динамично развивающихся субъектов Российской Федерации.

Мы стремимся максимально использовать потенциал региона и создавать условия для его устойчивого социально-экономического развития.

Визитная карточка нашего региона – производство известных во многих странах зерноуборочных комбайнов, электровозов и вертолетов.

Спроектированные у нас гидросамолеты марки БЕ-200 используются при тушении лесных пожаров как в нашей стране, так и в Европе, в мире.

Ростовская область также среди лидеров в России по производству зерна, подсолнечника, мяса, рыбной продукции.

Донские предприятия поставляют продукцию более чем в 70 стран.

Внешнеторговые связи налажены с 95-ю государствами.

В Ростовской области – один из самых мощных на юге России транспортных комплексов. И у нас большие планы по его дальнейшему развитию – строительству метро, нового аэропортового комплекса, расширению портовой инфраструктуры.

Наша область входит в десятку российских субъектов-лидеров по объёмам жилищного строительства. Сегодня мы вводим в эксплуатацию 1,9 млн.кв.метров жилья ежегодно.

В Ростовской области созданы все условия для привлечения инвестиций и развития бизнеса.

Крупные инвестиционные проекты воплощаются:
в сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды;
в отраслях транспорта и связи, в машиностроении;
в агропромышленном комплексе и обрабатывающей промышленности.

Мы открыты для деловых контактов и сотрудничества с потенциальными партнерами из России и Европы.

В настоящее время в Ростовской области свыше 60% бюджетных средств осваивается в муниципальных образованиях.

И мы заинтересованы как в организации эффективного исполнения местных бюджетов, так и в чётком контроле расходования средств на местах.

Бюджетные ресурсы региона прозрачны и подконтрольны.

А органы исполнительной власти области тесно взаимодействуют с органами финансового контроля области, с Контрольно-счетной палатой.

Международный семинар позволит нам поделиться собственным опытом и приобрести с вашей помощью новые знания в решении проблем, которые возникают при организации и проведении контрольной деятельности.

Уверен, это принесет ощутимую пользу всем участникам мероприятия и окажет благотворное влияние на развитие наших территорий.

Желаю плодотворной работы, хорошего настроения и успеха!